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Sukladno ¢&lanku 19. Pravilnika o provedbi jednostavne nabave Opéine Promina (,,Sluzbeni vjesnik Sibensko-
kninske Zzupanije* br.7/18) Opcéina Promina objavljuje

OBJASNJENJE b.2.
u postupku jednostavne nabave usluga
IZRADA STRATESKOG PLANA RAZVOJA TURIZMA
— studija Interpretacijski plan kulturne i prirodne bastine za podru¢je Opc¢ine Promina, Ev-48/18

Na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta upucenog Narucitelju po Pozivu na dostavu ponuda za nabavu
usluga IZRADA STRATESKOG PLANA RAZVOJA TURIZMA - studija Interpretacijski plan kulturne i
prirodne bastine za podru¢je Opcéine Promina, Ev-48/18, koji je objavljen na web stranicama portal ponuda
Agronet sustava, https://agronet.apprrr.hr/Forms/CommonForms/TenderOffer.aspx Narucitelj se ocituje kako
slijedi:

Pitanje 1. Prilikom odgovora u vezi kriterija ,,Inovativne znaCajke* spominjete rije¢ ,,rjeSenje“. Da li pod
pojmom rjeSenje mislite na Strateski plan razvoja turizma? Ako da, da li onda kao dokaz za navedeni kriterij u
ponudi dostavljamo metodologiju u kojoj navodimo zatrazeno Vasim objasnjenjem?

Odgovor: Da, inovativne znaCajke odnose se na Strateski plan razvoja turizma. Da, moZete ih navesti u
metodologiji.

Pitanje 2. Navodite objasnjenje za Ekonomi¢nost rjeSenja i kaZete da ponuda treba sadrzavati procjenu troSkova
provedbe projekta. Da li pod pojmom projekt smatrate provodenje u praksi i primjenu napisanog StrateSkog
plana razvoja (primjena same studije nakon pisanja)? Ako da, kako je moguce da napravimo procjenu kada u
trenutku slanja ponude nemamo relevantne podatke kao ni projekte koji ¢e biti ukljuceni s Vase strane u sam
Strateski plan razvoja turizma? Ako ipak pod pojmom projekt ne smatrate gore navedeno, §to bi pojam projekt
ukljucivao? Da bi bilo moguce uopce razraditi troSkove odnosno izracunati ekonomic¢nost, potrebno je dodatno
pojasnjenje.

Odgovor: Da, procjena troskova projekta odnosi se na provedbu projekta u praksi. Potrebno je napraviti ,,grubu*
procjenu, na temelju Vaseg dosadasnjeg iskustva u izradi sli¢nih projekata i njihovoj prakticnoj realizaciji i
postupaka koje nam Planom namjeravate predloziti.
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Pitanje 3. Kod objasnjenja za voditelja tima, navodite 4 kriterija. Da li se navedeni kriteriji dokazuju sa
zivotopisom voditelja tima u kojima se navode zatrazeni podaci? Da li je uz voditelja tima, potrebno navesti i
sve kriterije za nekog drugog ¢lana tima?

Odgovor: Kriteriji se odnose na voditelja tima, mozete ih navesti u zivotopisu i priloziti kopiju dokumentacije
kojom se isti dokazuju (ako je posjedujete). Kriterije za ostale ¢lanove tima mozete navesti, ali nije obvezno.

Ovaj odgovor objavit ¢e se na internet stranicama Opéine Promina, ¢ime se smatra da je istovremeno stavljen
na raspolaganje svim zainteresiranim gospodarskim subjektima.
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